

# J E G Y Z Ő K Ö N Y V

## Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Ügyrendi és Igazgatási Bizottságának 2011. október 25-én 13,00 órai kezdettel megtartott nyilvános üléséről

**Szám:** KOZP/2137/11/2011.

Az ülés helye: VMJV Polgármesteri Hivatalának (Veszprém, Óváros tér 9.)  
II. emelet 206-os terme.

### **Jelen vannak:**

Az Ügyrendi és Igazgatási Bizottság részéről: **Hartmann Ferenc** elnök  
**Óvádi Péter** alelnök  
**Czaun János** képviselő tag

Hiányoztak: **Varga Tamás,**  
**Kiss András** külső szakértők

Állandó meghívottak közül megjelent: **Dr. Mohos Gábor** jegyző

Jelen voltak továbbá: Jelenléti ív szerint

**Hartmann Ferenc** bizottsági elnök köszöntötte a bizottság tagjait, illetve az ülésen megjelent irodavezetőket, és dr. Mohos Gábor jegyzőt. Megállapította, hogy a bizottság 5 tagjából 3 tag megjelent, tehát az ülés határozatképes, azt megnyitotta. Javaslatot tett a tárgyalás menetére, miszerint először a jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló előterjesztést tárgyalja a bizottság, majd azoknak az indítványoknak a sürgősséggel történő tárgyalásáról döntsenek, melyeket kezdeményeztek. Ezt követően a közgyűlés nyilvános napirendjeivel együtt kerüljön sor az Ügyrendi és Igazgatási Bizottság ügyrendjének módosítására irányuló előterjesztés megtárgyalására. Az ülés végén javasolta a zárt ülés keretében

tárgyalandó napirendi pontok tárgyalását. Megkérdezte, hogy van-e valakinek más napirendi javaslata?

A bizottság tagjai a napirendi javaslattal egyetértettek, más napirendi pontot nem javasoltak, így az Ügyrendi és Igazgatási Bizottság jelenlévő 3 tagja 3 igen szavazattal egyhangúlag meghozta a következő

### 18/2011. (X.25.) ÜIB határozatot

#### **a bizottság 2011. október 25-ei ülése napirendjének meghatározásáról**

Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Ügyrendi és Igazgatási Bizottsága a 2011. október 25-ei ülésének napirendjét a következők szerint határozza meg:

- 1. Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról**  
Előadó: Porga Gyula  
polgármester
- 2. Sürgősségi indítvánnyal benyújtott előterjesztések tárgyalása**
- 3. Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata 2011. október 27. napján megtartandó Közgyűlés nyilvános ülésének napirendi pontjainak megtárgyalása**
- 4. Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése Ügyrendi és Igazgatási Bizottsága ügyrendjének módosítása**  
Előadó: Hartmann Ferenc  
az ÜIB elnöke
- 5. Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata 2011. október 27. napján megtartandó Közgyűlés zárt ülésének napirendi pontjainak megtárgyalása**
- 6. Egyebek**
  - 1.) Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról**  
Előadó: Porga Gyula polgármester

**Hartmann Ferenc** bizottsági elnök elmondta észrevételét, mely szerint a lejárt határidejű határozatok 4. pontjának végrehajtására adott jelentés úgy szól, hogy: „*Veszprém Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala Titkárságának tájékoztatása szerint a feladat folyamatosan teljesül.*” Jelezte dr. Mohos Gábor jegyzőnek, hogy a jelen időben történő fogalmazás a jelentésben nincs rendben, mivel a lejárt határidejű határozatok

végrehajtásáról szóló jelentés múlt időben történik. Hasonló észrevétele van a 12. pontban a nemesvámosi kerékpárútra vonatkozó jelentés kapcsán is, mely válaszból úgy tűnik, hogy félig teljesült, félig pedig nem. Idézte a jelentés 3. pontjának szövegét, melyben az áll, hogy: „Az állami tulajdonú ingatlanok vonatkozásában a tulajdonosi hozzájárulások kiadásához szükséges, az érintett ingatlanok használatára vonatkozó bérleti szerződések aláírása részben megtörtént, részben pedig folyamatban van.” Ha jól értelmezi, akkor ez a két feladat nem járt le, nem teljesült.

**Dr. Mohos Gábor jegyző** elmondta, hogy a magyar állammal kell bérleti szerződést kötni határidőre, és valóban az szerepel a jelentésben, hogy a bérleti megállapodások részben teljesültek, részben pedig folyamatban vannak. Nem emlékszik arra, hogy a korábban tárgyalt előterjesztés határozati javaslata milyen határidőket szabott, de feltételezi, hogy két határidő volt megjelölve. Megkérte Schmidt István irodavezető urat, hogy adjon választ a kérdésre.

**Schmidt István** a Városfejlesztési Iroda vezetője elmondta, hogy a novemberi közgyűlés elé kerül be a konzorciumi megállapodás, ami a partnerek közötti megállapodást fogja tartalmazni. Ez az, ami hátra van még, az egyéb megállapodások viszont létrejöttek.

**Hartmann Ferenc** úgy ítéli meg, hogy a félreértések elkerülése érdekében ezt a fél mondatot bele kellett volna írni a válaszba. Ezzel elkerülhető lenne az is, hogy az eredeti határozatot vissza kelljen keresni. Megkérdezte dr. Mohos Gábor jegyző urat, hogy ugyanez vonatkozik-e a jelentés 4. pontjára is?

**Dr. Mohos Gábor jegyző** tájékoztatta Hartmann Ferenc bizottsági elnök urat arról, hogy abban az esetben a vagyongazdálkodás irányelvének elfogadásáról van szó, és az a Titkárság tájékoztatásának a tartalma, hogy a feladatok folyamatosan teljesülnek. Elmondta, hogy akkor tudna válaszolni, ha megnéznék az eredeti előterjesztés határozati javaslatában megjelölt határidőt.

**Hartmann Ferenc** elmondta, hogy abban az esetben, ha az eredeti határozat több időpontot tartalmaz, akkor rendben van, elfogadja a választ, amennyiben egy határidőt tartalmaz, akkor nem tudja elfogadni a határozatot.

Az előterjesztéssel kapcsolatban több kérdés, észrevétel, hozzászólás, javaslat nem hangzott el, a bizottság jelen lévő 3 tagja 3 igen szavazattal alkalmasnak találta az anyagot közgyűlési megtárgyalásra.

Ezt követően **Hartmann Ferenc** bizottsági elnök kérte az Ügyrendi és Igazgatási Bizottság tagjait, hogy egy határozattal fogadják el a sürgősségi indítvánnyal benyújtott előterjesztéseket az alábbiak szerint:

- *Az állami vagyonba tartozó, Veszprém 0229/1 hrsz-ú ingatlan Önkormányzat részére történő igénylésének kiegészítése*
- *Előzetes kötelezettségvállalás a veszprémi Várkapu megújítási projekt végrehajtásához*
- *Veszprém, 2514/4 hrsz. alatti ingatlanon parkolóház építésére vonatkozó megállapodás*
- *A Pro Veszprém Városfejlesztési és Befektetés-ösztönző Kft-vel megkötött 2011. évi szolgáltatás vásárlási szerződés megszüntetése*
- *Veszprém Megyei Jogú Város Településrendezési Tervének módosítása a VALEO Auto-Elektrik Magyarország területét és tömbjét érintően*

**Dr. Mohos Gábor** jegyző tájékoztatta Hartmann Ferenc bizottsági elnök urat arról, hogy a 2011. október 27-ei közgyűlési meghívó 12. napirendi pontjában feltüntetett **„Megállapodás a Jutasi út melletti terület kereskedelmi-szolgáltatói fejlesztése tárgyában”** című napirendi pontot a Közgyűlés nem tárgyalja. Elmondta, hogy a bizottságok tájékoztató jelleggel tárgyalták a napirendi pontot az együttes ülésen, ahol az a döntés született, hogy az a novemberi Közgyűlés elé lesz beterjesztve.

**Hartmann Ferenc** bizottsági elnök úr megköszönte a tájékoztatást, ezért jelezte a bizottság tagjainak, hogy a 2011. október 27-ei közgyűlési meghívóban 12. napirendi pontként szereplő előterjesztést az Ügyrendi és Igazgatási Bizottság nem tárgyalja.

A bizottság tagjai a sürgősségi indítványokra tett javaslattal egyetértettek, más napirendi pontot nem javasoltak, így az Ügyrendi és Igazgatási Bizottság jelenlévő 3 tagja 3 igen szavazattal egyhangúlag meghozta a következő határozatot:

**Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése  
Ügyrendi és Igazgatási Bizottságának**

**19/2011. (X.25.) ÜIB határozata**

a bizottság 2011. október 25-ei ülése sürgősséggel tárgyalandó napirendjeinek meghatározásáról

Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Ügyrendi és Igazgatási Bizottsága a 2011. október 25-ei ülésének sürgősségi napirendjeit a következők szerint határozza meg:

- 1. *Az állami vagyonba tartozó, Veszprém 0229/1 hrsz-ú ingatlan Önkormányzat részére történő igénylésének kiegészítése***
- 2. *Előzetes kötelezettségvállalás a veszprémi Várkapu megújítási projekt végrehajtásához***

- 3. Veszprém, 2514/4 hrsz. alatti ingatlanon parkolóház építésére vonatkozó megállapodás*
- 4. A Pro Veszprém Városfejlesztési és Befektetés-ösztönző Kft-vel megkötött 2011. évi szolgáltatás vásárlási szerződés megszüntetése*
- 5. Veszprém Megyei Jogú Város Településrendezési Tervének módosítása a VALEO Auto-Elektrik Magyarország területét és tömbjét érintően*

## **SÜRGŐSSÉGI INDÍTVÁNYOK TÁRGYALÁSA:**

### *2/1. Az állami vagyonba tartozó, Veszprém 0229/1 hrsz-ú ingatlan Önkormányzat részére történő igénylésének kiegészítése*

Az előterjesztéssel kapcsolatban kérdés, észrevétel, hozzászólás, javaslat nem hangzott el, a bizottság jelenlévő 3 tagja 3 igen szavazattal alkalmasnak találta az előterjesztést közgyűlési megtárgyalásra.

### *2/2. Előzetes kötelezettségvállalás a veszprémi Várkapu megújítási projekt végrehajtásához*

Az előterjesztéssel kapcsolatban kérdés, észrevétel, hozzászólás, javaslat nem hangzott el, a bizottság jelenlévő 3 tagja 3 igen szavazattal alkalmasnak találta az előterjesztést közgyűlési megtárgyalásra.

**Hartmann Ferenc** kérte, hogy az előterjesztő tájékoztassa pár mondattal a bizottság tagjait a korábban elektronikusan megküldött előterjesztés, és az ülés elején a bizottsági referens által kiosztott változat közötti különbségről.

**Scher Ágota** a Pénzügyi Iroda vezetője elmondta, hogy a korábban kiküldött anyagban a 2011-es költségvetés adatait felsorolta az előterjesztés, ami nem az önrész volt, hanem a kiadási előirányzat. Mivel a kiadási előirányzat forrásában nem csak önrész, hanem tervezett állami támogatás is volt, ezért azt az elemet ki kellett venni, 25.116, ami automatikusan átkerült a 2013-as évre kötelezettségvállalásként. Ennyi a módosítás, ami a határozati javaslatot is érinti. A másik változás a kivitelezés kezdésének időpontjára vonatkozóan történt, mely kivitelezés megkezdési időpont a korábbi előterjesztésben a 2012. május-június volt, ami március-április hónapra módosult. Így fogadták el a bizottságok is az előterjesztést.

**Hartmann Ferenc** megkérdezte Scher Ágota irodavezető asszonyt, hogy mely költségvetési éveket érinti a kötelezettségvállalás, mert az nem szerepel az előterjesztésben.

**Scher Ágota** tájékoztatta Hartmann Ferencet, hogy az új előterjesztésben már szerepel, hogy a 2013-as költségvetési évet terheli a kötelezettségvállalás.

**Hartmann Ferenc** megköszönte a választ, részéről rendben van a módosítás.

Az előterjesztéssel kapcsolatban több kérdés, észrevétel, hozzászólás, javaslat nem hangzott el, a bizottság jelenlévő 3 tagja 3 igen szavazattal alkalmasnak találta az előterjesztést közgyűlési megtárgyalásra.

### ***2/3. Veszprém, 2514/4 hrsz. alatti ingatlanon parkolóház építésére vonatkozó megállapodás***

**Hartmann Ferenc** arra kívánt választ kapni, hogy az előterjesztés 7 db mellékletre hivatkozik, de nem talál egyetlen mellékletet sem a rendelkezésükre bocsátott anyagban.

**Schmidt István** irodavezető elmondta, hogy az valóban bent maradt az előterjesztésben. Időközben kialakult egy olyan álláspont – amire a hivatal nem készült fel – mely szerint a Közüzemi Szolgáltató Zrt. igazgatósága, illetve a Közgyűlés által hozott döntések nem nyilvánosak. Lehet külön beszámolót tartani, lehet szóbeli kiegészítéseket tenni, de mivel üzleti érdekeket is képviseltek azok a döntések, azért úgy döntöttek, hogy nem nyilvánosak.

**Hartmann Ferenc** hangsúlyozta: nem biztos abban, hogy képviselők számára helytálló ez a döntés. Elmondta, hogy három határozati javaslatot tartalmaz az előterjesztés, melyekben a megnevezett személyekre több feladatot is rónak. Ő azt olvassa ki az előterjesztésből, hogy a támogatási szerződést is szükséges módosítani. Feltette a kérdést, hogy jól olvassa-e ki, mivel arra vonatkozóan nincs határozati javaslat, hogy azt valaki készítse elő, és írja alá. Márpedig ha módosítani kell, akkor valakinek intézkednie kell arról is. Mivel módosításról van szó, az mindkét fél számára aláírást igényel. Elmondta, hogy akkor lenne teljesen nyugodt, ha szerepelne az előterjesztésben még egy határozati javaslat, melyben az szerepel, hogy a támogatási szerződés módosításának előkészítésére felkérjük Schmidt István irodavezetőt, aláírására pedig a polgármestert.

**Shmidt István** elmondta, hogy szerinte a támogatási szerződés módosítása mindenképpen külön előterjesztés kell hogy legyen, mivel jelenleg is négy-öt olyan téma van belvárosrehabilitációval kapcsolatban, ami támogatási szerződés módosítást igényel. Ezeket szeretnék csomagszerűen a Közgyűlés elé vinni.

**Hartmann Ferenc** kérte, hogy legyen egy ráutaló mondat bármelyik határozati javaslatban – vagy egy külön határozati javaslatban – arra, hogy a támogatási szerződés módosításának előkészítéséért ki a felelős.

**Shmidt István** kiegészítésként még elmondta, a konzorciumi partnerrel történő megállapodás megkötése az első lépés. Azt végig kell futtatni az irányító hatóságokon, majd amikor azt ők is elfogadják, akkor lehet támogatási szerződést módosítani. Ezért jelenik meg egy külön előterjesztésben a támogatási szerződés módosítása.

**Hartmann Ferenc** továbbra is fenntartja álláspontját, – mivel jelenleg nincs másik előterjesztés – hogy akár a szöveges részben, akár határozati javaslatban legalább egy mondattal utalni kell az előkészületeket végző, és az aláíró személyére.

**Shmidt István** ígéretet tett arra, hogy tájékoztatni fogja Brányi Mária alpolgármester asszonyt a kérésről, és megkéri, hogy a Közgyűlésen tegyen hivatalosan is szóbeli kiegészítést az előterjesztéshez ennek megfelelően.

**Scher Ágota** tájékoztatta Hartmann Ferenc bizottsági elnök urat, hogy a Városstratégiai és Városmarketing, a Tulajdonosi, valamint a Pénzügyi és Költségvetési Bizottságok délelőtti együttes ülésén Brányi Mária alpolgármester asszony ezt a kiegészítést megtette.

**Hartmann Ferenc** kérte, hogy az előterjesztés legalább egy mondattal utaljon rá.

Az előterjesztéssel kapcsolatban több kérdés, észrevétel, hozzászólás, javaslat nem hangzott el, a bizottság jelenlévő 3 tagja 3 igen szavazattal alkalmasnak találta az előterjesztést közgyűlési megtárgyalásra.

#### ***2/4. A Pro Veszprém Városfejlesztési és Befektetés-ösztönző Kft-vel megkötött 2011. évi szolgáltatás vásárlási szerződés megszüntetése***

Az előterjesztéssel kapcsolatban kérdés, észrevétel, hozzászólás, javaslat nem hangzott el, a bizottság jelenlévő 3 tagja 3 igen szavazattal alkalmasnak találta az előterjesztést közgyűlési megtárgyalásra.

#### ***2/5. Veszprém Megyei Jogú Város Településrendezési Tervének módosítása a VALEO Auto-Elektrik Magyarország Kft. területét és tömbjét érintően***

**Horváth Gábor** városi főépítész tájékoztatta a bizottság tagjait a sürgősségi előterjesztésről, melynek lényege az, hogy egy fejlesztést szeretne a cég végrehajtani. Mivel kevés a beépítési százalék, azt emelnék 5 %-kal, amit gyakorlatilag úgy javasol megcsinálni, hogy másik övezetbe sorolnák a VALEO területét, illetve a mellette lévő telekreszt. A sürgősség indokaként elmondta, hogy nagyon komoly – 2014-ig mintegy 40 millió Eurós – fejlesztést tervez a Kft., ami több száz munkahely növekedéssel jár. Mivel a VALEO-nak van egy területe a szóban forgó területtől különállóan, arról is szó van, hogy esetleg ott a parkolást oldanák meg, így nagyobb beépítésre lenne lehetőségük. Hangsúlyozta, hogy kikötés velük szemben az, hogy a zöldfelület

nagysága az övezetben nem csökkenhet. A meglévő és az új terület között a különbség az, hogy az új 5 %-kal nagyobb beépíthetőséget enged, és 1000 m<sup>2</sup>-rel kisebb területet. Végezetül elmondta, hogy korábban elegendő volt városstratégiai bizottsági döntés egy ilyen folyamat elindításához, de most az SzMSz szerint közgyűlési döntés kell, ami miatt az előterjesztés beterjesztésre kerül.

**Czaun János** megkérdezte Horváth Gábor városi főépítészt, hogy ezt az előterjesztést mely bizottságok tárgyalták?

**Horváth Gábor** elmondta, hogy a Városstratégiai és a Városmarketing Bizottság tárgyalta.

Az előterjesztéssel kapcsolatban több kérdés, észrevétel, hozzászólás, javaslat nem hangzott el, a bizottság jelenlévő 3 tagja 3 igen szavazattal alkalmasnak találta az előterjesztést közgyűlési megtárgyalásra.

## **NAPIRENDI PONTOK TÁRGYALÁSA**

### **3. Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata 2011. október 27. napján megtartandó Közgyűlése nyilvános ülése napirendi pontjainak megtárgyalása**

#### **3/1. Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Városstratégiai és Városmarketing Bizottságába – lemondás miatt – új képviselő tag megválasztása, Ügyrendi és Igazgatási, valamint Oktatási, Ifjúsági és Sport Bizottságaiba – lemondás miatt – új, nem képviselő tagok megválasztása**

Előadó: Porga Gyula polgármester

Az előterjesztéssel kapcsolatban kérdés, észrevétel, hozzászólás, javaslat nem hangzott el, a bizottság jelenlévő 3 tagja 3 igen szavazattal alkalmasnak találta az előterjesztést közgyűlési megtárgyalásra.

#### **3/2. Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata 2011. évi költségvetésének módosítása**

Előadó: Porga Gyula polgármester

Az előterjesztéssel kapcsolatban kérdés, észrevétel, hozzászólás, javaslat nem hangzott el, a bizottság jelenlévő 3 tagja 3 igen szavazattal alkalmasnak találta az előterjesztést közgyűlési megtárgyalásra.

**3/3. Önkormányzati rendelet megalkotása és önkormányzati rendeletek módosítása:**

**A.) Az üzemképtelen járművek közterületen történő elhelyezéséről szóló önkormányzati rendelet megalkotása**

**B.) A hirdető-berendezések és hirdetmények elhelyezéséről szóló 30/1999. (X.28.) önkormányzati rendelet módosítása**

**C.) A közterületek használatáról, és a fás szárú növények védelméről szóló 24/2010. (VI.28.) önkormányzati rendelet módosítása**

Előadó: Némedi Lajos alpolgármester

**Hartmann Ferenc** bizottsági elnök kérte a bizottság tagjait, hogy négyszer szavazzanak, mivel tartalmaz egy határozati javaslatot is az előterjesztés.

**3/3/A.** Az előterjesztés részével kapcsolatban kérdés, észrevétel, hozzászólás, javaslat nem hangzott el, a bizottság jelenlévő 3 tagja 3 igen szavazattal alkalmasnak találta az előterjesztést közgyűlési megtárgyalásra.

**3/3/B.** Az előterjesztés részével kapcsolatban kérdés, észrevétel, hozzászólás, javaslat nem hangzott el, a bizottság jelenlévő 3 tagja 3 igen szavazattal alkalmasnak találta az előterjesztést közgyűlési megtárgyalásra.

**3/3/C.** Az előterjesztés részével kapcsolatban kérdés, észrevétel, hozzászólás, javaslat nem hangzott el, a bizottság jelenlévő 3 tagja 3 igen szavazattal alkalmasnak találta az előterjesztést közgyűlési megtárgyalásra.

**3/3/D.** Az előterjesztéssel kapcsolatban kérdés, észrevétel, hozzászólás, javaslat nem hangzott el, a bizottság jelenlévő 3 tagja 3 igen szavazattal alkalmasnak találta az előterjesztést közgyűlési megtárgyalásra.

**3/4. Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata 2012. évi ellenőrzési terve**

Előadó: Porga Gyula polgármester

**Rompos Gabriella** a Belső Ellenőrzési Iroda vezetője tájékoztatta Hartmann Ferenc bizottsági elnököt, hogy a Pénzügyi és Költségvetési Bizottság megtárgyalta, és elfogadta az előterjesztést.

Az előterjesztéssel kapcsolatban több kérdés, észrevétel, hozzászólás, javaslat nem hangzott el, a bizottság jelenlévő 3 tagja 3 igen szavazattal alkalmasnak találta az előterjesztést közgyűlési megtárgyalásra.

**3/5. Döntés a Balatoni Korona „térsgégi pénzt” kibocsátó gazdasági társaság, a BALATONI KORONA Zrt. megalapításáról**

Előadó: Porga Gyula polgármester

**Dr. Mohos Gábor** jegyző kiegészítésként elmondta, hogy a közgyűlési ígéretnek megfelelően fel fogják tölteni az igazgatósági, és a felügyelő bizottsági tagokat név szerint, amelyek a jelenlegi előterjesztéshez mellékelt alapszabályban még kipontozásra kerültek.

Az előterjesztéssel kapcsolatban kérdés, észrevétel, hozzászólás, javaslat nem hangzott el, a bizottság jelenlévő 3 tagja 3 igen szavazattal alkalmasnak találta az előterjesztést közgyűlési megtárgyalásra.

**3/6. A Veszprém külterület 0231/8 hrsz-ú – repülőtér mellett – ingatlan megvásárlása ipari célú hasznosítás érdekében, a végleges adásvételi szerződés jóváhagyása**

Előadó: Porga Gyula polgármester

Az előterjesztéssel kapcsolatban kérdés, észrevétel, hozzászólás, javaslat nem hangzott el, a bizottság jelenlévő 3 tagja 3 igen szavazattal alkalmasnak találta az előterjesztést közgyűlési megtárgyalásra.

**3/7. Az állami vagyonba tartozó, Veszprém 0229/1 hrsz-ú ingatlan Önkormányzat részére történő igénylésének kiegészítése**

Előadó: Porga Gyula polgármester

Az előterjesztéssel kapcsolatban kérdés, észrevétel, hozzászólás, javaslat nem hangzott el, a bizottság jelenlévő 3 tagja 3 igen szavazattal alkalmasnak találta az előterjesztést közgyűlési megtárgyalásra.

**3/8. A Kolostorok és Kertek projekthez kapcsolódó önkormányzati ingatlanok ingatlan-nyilvántartási változásai, a Kolostorok és Kertek Kft-vel kötött megállapodás módosítása**

Előadó: Brányi Mária alpolgármester

**Hartmann Ferenc** megkérdezte, hogy a művelési ág változás jár-e az adminisztratív költségeken felül más költséggel is?

**Dr. Mohos Gábor** jegyző elmondta, hogy elméletileg nem jár más költséggel.

**Hartmann Ferenc** megköszönte a választ, és elmondta másik észrevételét, mely szerint a határozati javaslatban két határidő szerepel. Az első határidő 2011. december 31. a nyilvántartási adatok átvezetésére vonatkozóan, míg a megállapodás módosításának határideje október 31-e, amikor még a nyilvántartási adatok nem kerültek átvezetésre. Véleménye szerint ezt fordítva kéne csinálni. Kérte Dr. Mohos Gábor jegyzőt, hogy amennyiben a két határidőt ki kell cserélni, akkor gondoskodjon arról.

**Dr. Mohos Gábor** jegyző elmondta, hogy beszél az előterjesztővel, és amennyiben szükséges szinkronba hozni a határidőket, módosítják azokat.

Az előterjesztéssel kapcsolatban több kérdés, észrevétel, hozzászólás, javaslat nem hangzott el, a bizottság jelenlévő 3 tagja 3 igen szavazattal az elhangzott észrevétellel együtt alkalmasnak találta az előterjesztést közgyűlési megtárgyalásra.

### **3/9. Egyes forgalomképes önkormányzati ingatlanok hasznosítási felülvizsgálata**

Előadó: Brányi Mária alpolgármester

Az előterjesztéssel kapcsolatban kérdés, észrevétel, hozzászólás, javaslat nem hangzott el, a bizottság jelenlévő 3 tagja 3 igen szavazattal alkalmasnak találta az előterjesztést közgyűlési megtárgyalásra.

### **3/10. Önkormányzati intézmények energiatanúsítását célzó programterv 2011-2013**

Előadó: Brányi Mária alpolgármester

Az előterjesztéssel kapcsolatban kérdés, észrevétel, hozzászólás, javaslat nem hangzott el, a bizottság jelenlévő 3 tagja 3 igen szavazattal alkalmasnak találta az előterjesztést közgyűlési megtárgyalásra.

### **3/11. Döntés Veszprém, Szabadságpuszta településrészen városrészi önkormányzat létesítését célzó kezdeményezéséről**

Előadó: Hartmann Ferenc elnök, Ügyrendi és Igazgatási Bizottság elnöke

Az előterjesztéssel kapcsolatban kérdés, észrevétel, hozzászólás, javaslat nem hangzott el, a bizottság jelenlévő 3 tagja 3 igen szavazattal alkalmasnak találta az előterjesztést közgyűlési megtárgyalásra.

### **3/12. Feladatmutató igénylés benyújtása szociális foglalkoztatásra**

Előadó: Dr. Strenner Zoltán a Közjóléti Bizottság elnöke

Az előterjesztéssel kapcsolatban kérdés, észrevétel, hozzászólás, javaslat nem hangzott el, a bizottság jelenlévő 3 tagja 3 igen szavazattal alkalmasnak találta az előterjesztést közgyűlési megtárgyalásra.

### **3/13. Tájékoztató a 8-as főút fejlesztési előkészületeiről**

Előadó: Brányi Mária alpolgármester

Az előterjesztéssel kapcsolatban kérdés, észrevétel, hozzászólás, javaslat nem hangzott el, a bizottság jelenlévő 3 tagja 3 igen szavazattal alkalmasnak találta az előterjesztést közgyűlési megtárgyalásra.

### **3/14. Tájékoztató a hajléktalanok helyzetéről**

Előadó: Némedi Lajos alpolgármester

Az előterjesztéssel kapcsolatban kérdés, észrevétel, hozzászólás, javaslat nem hangzott el, a bizottság jelenlévő 3 tagja 3 igen szavazattal alkalmasnak találta az előterjesztést közgyűlési megtárgyalásra.

### **3/15. Tájékoztató az átruházott hatáskörben hozott döntésekről**

Előadó: Porga Gyula polgármester

Az előterjesztéssel kapcsolatban kérdés, észrevétel, hozzászólás, javaslat nem hangzott el, a bizottság jelenlévő 3 tagja 3 igen szavazattal alkalmasnak találta az előterjesztést közgyűlési megtárgyalásra.

### **4. Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése Ügyrendi és Igazgatási Bizottsága ügyrendjének módosítása**

Előadó: Hartmann Ferenc az ÜIB elnöke

**Czaun János** megkérdezte, hogy a Pannon Egyetem által az Ügyrendi és Igazgatási Bizottságba delegált személy részt vehet-e a zárt üléseken is?

**Dr. Mohos Gábor** jegyző tájékoztatta a bizottság tagjait arról, hogy alapvetően csak a nyilvános üléseken vehet részt a delegált személy tanácskozási joggal, a zárt üléseken nem, mivel az önkormányzati törvény konkrétan rendelkezik arról, hogy a zárt ülésen kik vehetnek részt. Csak abban az esetben vehet részt a zárt ülésen, ha érintett, vagy szakértő, és meg van hívva a zárt ülésre is.

Az előterjesztéssel kapcsolatban több kérdés, észrevétel, hozzászólás, javaslat nem hangzott el, a bizottság jelenlévő 3 tagja 3 igen szavazattal meghozta a következő határozatot:

#### **Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Ügyrendi és Igazgatási Bizottságának**

#### **20/2011. (X. 25.) ÜIB. határozata**

az Ügyrendi és Igazgatási Bizottság ügyrendjének módosításáról és kiegészítéséről

1. Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Ügyrendi és Igazgatási Bizottsága által a 30/2010. (XII.13.) ÜIB. határozatával elfogadott Ügyrendjének bevezető részét az alábbiak szerint módosítja:

**„Az Ügyrendi és Igazgatási Bizottság a Közgyűlés állandó bizottságaként az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló (a továbbiakban: SZMSZ ) 9/2011. (III.31.) Ör. 69.§ (2) bekezdésében rögzített létszámban, a 3.**

*számú függelékben rögzített személyi összetételben működik a 12.§-ban és az 1. számú melléklet 7.) pontjában foglalt hatásköröket és feladatokat ellátva.”*

2. A Bizottság Ügyrendjében „Az ülések összehívása” fejezet második mondata helyébe a következő szabályozás lép:

*„A Bizottság ülésére a meghívót és az előterjesztéseket olyan időpontban kell megküldeni, hogy azt a bizottság tagjai, az állandó és az adott témakörre meghívottak az ülés előtt legalább 3 nappal megkapják. A bizottsági üléseken állandó meghívottként tanácskozási joggal részt vesz a Pannon Egyetem bizottságba delegált képviselője is.*

3. A bizottság felkéri a bizottság elnökét, hogy a módosított ügyrend bizottsági tagok részére történő megküldéséről gondoskodjon.

**Határidő:** 2011. október 27.

**Felelős:** Hartmann Ferenc az Ügyrendi és Igazgatási Bizottság elnöke  
Bérci Klára bizottsági referens az ügyrend továbbításáért

**Veszprém,** 2011. október 25.

**Hartmann Ferenc s.k.**  
az ÜIB elnöke

A bizottság nyilvános ülésen további napirendeket nem tárgyal, így az ülést a bizottság elnöke 15 óra 35 perckor bezárta, a bizottság zárt ülésen folytatta munkáját.

K.m.f.

**Hartmann Ferenc**  
az Ügyrendi és Igazgatási Bizottság elnöke